

EDUSTAJISTON KOKOUS 8/2019

Aika: 28.10.2019, kello 17

Paikka: Laurea Leppävaara 234

Läsnä:

Marttila Anna	Edustajiston puheenjohtaja, läsnä
Ramberg Ingrid	Edustajiston varapuheenjohtaja, läsnä
Sievinen Annika	Edustajiston jäsen, läsnä
Minkkinen Liisa	Edustajiston jäsen, läsnä
Airaksinen Vertti	Edustajiston jäsen, läsnä
Tuomola Sara	Edustajiston jäsen, läsnä
Lintunen Emmi	Edustajiston jäsen, etänä
Kallio Riina	Edustajiston jäsen, läsnä
Kemilä Anssi	Edustajiston varajäsen, läsnä
Awad Marianne	Edustajiston varajäsen, läsnä

Opiskelijakunnan hallitus

Nurmi Silja

Viita Jani

Tervala Miisa

Salovaara Taru

Niinivirta Liisa

Opiskelijakunnan työntekijät

Lehtoruusu Mari

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.14.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7) edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely: Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus edustajiston kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päättä rajoittaa oikeutta jonkin asian käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei tarpeen myöntää.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Edustajiston kokousta johtaa edustajiston puheenjohtaja Anna Marttila, sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Mari Lehtoruusu. Pöytäkirjan tarkastajina ja ääntenlaskijoina toimivat N.N. ja N.N. Etäyhteyttä seuraa N.N

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Liisa Minkkinen ja Riina Kallio. Etäyhteyttä seuraa Annika Sievinen.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

6. HALLITUKSEN KUULUMISET

Esittely: Jokaisessa edustajiston kokouksessa käydään läpi hallituksen kuulumiset ja projektien eteneminen.

Liite: [Kuulumiset](#)

Päätösesitys: Merkitään hallituksen kuulumiset tiedoksi.

Päätös: Merkittiin hallituksen kuulumiset tiedoksi.

7. SAMOK LIITTOKOKOUS LINJAUKSET

Esittely: Suomen opiskelijakuntien liitto - SAMOK ry:n liittokokous järjestetään 31.10.-1.11. Hallitus ja edunvalvonnan asiantuntija ovat valmistelleet Laureamkon kannat OPKU+ yhteistyössä SAMOKin toimintasuunnitelmaan. Edustajistolle ja hallitukselle järjestettiin iltakoulu materiaaleista 24.10.

Liite: [Delegaation ohjeet](#)

Päätösesitys: Linjataan Laureamkon kannat liittokokoukseen ja päätetään mistä liittokokousdelegaatio saa linjata.

Pidettiin kokoustauko kello 18.55-19.05.

Päätös: Päätettiin liittokokousdelegaation linjoista. Toiminnanjohtaja toimittaa siistityn version liitteestä edustajistolle kokousta seuraavana päivänä.

8. HUS-OPISKELIJAKORTTI

Esittely: Helsingin ja Uudenmaan sairaanhoitopiiri vaatii 1.1.2020 alkaen harjoitteluun tulevilta opiskelijoilta kuvallisen opiskelijatunnisteen. Laurea on valmistellut oman mallinsa opiskelijakortin tuottamiseksi, mutta edustajiston on syytä keskustella Laureamkon kannasta asiaan.

Päätösesitys: Keskustellaan asiasta ja tehdään päätöksiä / linjauksia tarvittaessa.

Päätös: Keskusteltiin tilanteesta ja päätettiin, että Laureamko pyrkii vielä mukaan Laurean opiskelijatunnisteen tuottamiseen.

9. VAALIOHJESÄÄNTÖ

Esittely: Edustajisto on kokouksessaan 7/2019 käsitellyt vaaliohjesääntöä ja sen päivittämistä. Toiminnanjohtaja on valmistellut vaaliohjesäännön muutokset.

Liite: [Vaaliohjesääntö](#)

Päätösesitys: Hyväksytään päivitetty vaaliohjesääntö.

Päätös: Hyväksyttiin päivitetty vaaliohjesääntö muutoksin.

10. META

10.1 Kampustiimien häirintäyhteyshenkilöiden kouluttaminen. Keskusteltiin aiheesta ja sovittiin, että asia otetaan tarkasteluun tammikuun kampuustoimijakoulutukseen. Aiheesta vastaa kampuustiimiprosessi.

10.2 Ship Offin kehittäminen. Keskusteltiin mahdollisuudesta vaihtaa Ship Offin paikkaa pois laivalla.

10.3 Edustajiston aktivoiminen. Toivottiin jatkoa edustajistotoiminnan kehittämisprojektina.

10.4 Ainejärjestöjen yhteistyö. Keskusteltiin mahdollisuudesta lisätä tänään pois jäänyt projekti toimintasuunnitelmaan.

10.5 Vanhan ja uuden edustajiston hangout. Keskusteltiin mahdollisuudesta järjestää uudelle ja vanhalle edustajistolle hangout järjestäytymiskokouksen jälkeen. Anna ottaa asian selvitettäväksi ja aloittaa keskustelun edustajiston Slack-kanavalle.

11. ILMOITUSASIAT

Onniteltiin Liisa Minkistä Tradenomiopiskelijoiden liiton hallituspaikasta.

Rehtorin stipendin saajaksi kaivataan Silja Nurmelle ehdotuksia 10.11. mennessä.

Ilmoitettiin eväiden maukkaudesta ja toivottiin vegaanista makeaa evästä seuraavalla kerralla.

Toivottiin vähemmän supattelua kokouksen aikana.

12. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.13.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä:

päivämäärä:

Anna Marttila, puheenjohtaja

Mari Lehtoruusu, sihteeri

päivämäärä:

päivämäärä:

Liisa Minkkinen, pöytäkirjantarkastaja

Riina Kallio, pöytäkirjantarkastaja